

Poštovane/i,

Vaše škole su ovogodišnjim konkurskom za upis učenika u srednje škole dobile pravo na upis profila koji su razvijeni u okviru projekta "Reforma srednjeg stručnog obrazovanja u Srbiji" – **bravar-zavarivač, industrijski mehaničar, i mehaničar motornih vozila**. Ovaj projekat deo je nemačko-srpske razvojne saradnje i finansira ga nemačka Vlada, a sprovode Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju GIZ i Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije.

Ovim putem vas obaveštavamo da je projekat doneo odluku da finansijski i savetodavno podrži vaše škole u promociji ovih profila tokom kampanje za upis. To znači da će aktivnosti koje budete sprovodili s ciljem promovisanja ovih profila i privlačenja budućih srednjoškolaca da upišu ove profile biti finansirane od strane projekta i to u iznosu od približno 800 evra po školi.

Potrebno je da mi što pre dostavite plan promocije u kome se vide aktivnosti, vreme realizacije i okvirna cena (primer plana aktivnosti vam šaljem u prilogu). Plaćanje će ići direktno od strane GIZ-a na račun pružalaca usluga. Kad dogovarate promo aktivnosti (reklamu, oglas, bilbord i slično) molim vas da pružaocima usluge naglasite da će im biti plaćeno po završetku emitovanja/reklamiranja tj. po realizaciji usluge jer GIZ nije u mogućnosti da vrši avansne uplate.

Štampani materijal, flajere i postere za profil koji je dobila vaša škola, poslaćemo vam do kraja sledeće sedmice (za odeljenje od 30 učenika dobićete 300 flajera i 20 postera po profilu). Putem *we transfera* dobićete i elektronsku verziju flajera i postera kao i fotografije koje možete da koristite u promotivne svrhe. Ukoliko budete želeli da, pored flajera i postera koje dobijete od nas, štampate i dodatni tiraž, te troškove škola će morati sama da snosi.

Detaljnije informacije i smernice za promotivnu kampanju šaljem vam u prilogu.

Za sva dodatna pitanja i nedoumice stojim vam na raspolaganju.

Srdačan pozdrav,  
Marija

**Marija Kostić**  
Reform of Vocational Education and Training in Serbia  
Project Manager